



# ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 35-й  
№ 172 (10842).

Суббота, 25 июля 1959 года.

Цена 20 коп.

## НЕУСТАННО БОРТЬСЯ ЗА ПОДЪЕМ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о пленуме ЦК Компартии Узбекистана

24 июля с. г. состоялся пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана.

Пленум обсудил доклад первого секретаря ЦК Компартии Узбекистана товарища Раширова Ш. Р., «Постановление ЦК КПСС о созыве очередного Пленума ЦК и задачи партийной организации республики» и принял соответствующее решение.

### Пленуму ЦК КПСС— достойную встречу!

Небывалый трудовой и политический подъем царит в нашей стране. Как свое родное дело восприняли все народы Советского Союза семилетний план и с большим патриотическим подъемом приступили к его выполнению. Новую волну творческой инициативы масс вызвали исторические документы июньского Пленума ЦК КПСС. Повсюду растет и ширится всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение заданий семилетки и ее первого года.

Вместе со всем советским народом хорошо начали семилетку трудающиеся Узбекистана. Промышленность республики, досрочно, 21 июня, выполнила полугодовой план выпуска продукции.

Некоторых успехов добились и труженики сельского хозяйства. Перевыполнено обязательство по квадратно-гнездовому севу с мерной проволокой. На площади в 1 миллион 100 тысяч гектаров хлопчатник обрабатывается механизмы в двух направлениях. В колхозах и совхозах создано около полтысячи бригад комплексной механизации, которые показывают образцы в борьбе за высокий урожай и снижение себестоимости хлопка.

По республике досрочно выполнены годовые планы продажи зерна, каракумских смесей, яиц и полугодовые планы продажи мяса и молока.

Но это лишь первые шаги по выполнению высоких обязательств, принятых трудящимися республики на первый год семилетки.

С огромным воодушевлением трудающиеся Узбекистана, как и всей страны, восприняли весть о созыве в ноябрь—декабрь 1959 года очередного Пленума ЦК КПСС, на котором будут обсуждены мероприятия по выполнению решений XXI съезда КПСС и декабрьского (1958 г.) Пленума ЦК о дальнейшем подъеме сельского хозяйства. На этом Пленуме будут заслушаны доклады ЦК Компартии ряда союзных республик, в том числе ЦК КП Узбекистана. Для партийной организации и всех трудающихся нашей республики это — большая честь и серьезный экзамен. Впервые в истории Компартии Узбекистана ее ЦК будет отчитываться перед Пленумом ЦК КПСС, а значит, перед всей страной, перед всем советским народом.

Прийти к Пленуму ЦК КПСС с рапортом о выполнении социалистических обязательств — дело чести всей республики, каждого ее гражданина.

Все шире разгорается социалистическое соревнование тружеников сельского хозяйства за достойную встречу Пленума ЦК КПСС.

Холмозники, рабочие совхозов, механизаторы, специалисты сельского и водного хозяйства ведут сейчас напряженную работу по уходу за посевами хлопчатника, кукурузы, овощей, картофеля и других культур, по без悬念ному выполнению принятых обязательств на 1959 год.

Замечательную патриотическую инициативу проявили коллективах совхоза «Мангит», Бара-Калпакской АССР, и колхозы Ходжабадского района, Андижанской области, решившие достичь в этом году уровня производства хлопка, предусмотренного на конец семилетки. Всяческое одобрение заслуживает почина хлопкоробов Мархаматского, Шахрисабзского, Китабского, Чирчикского и ряда других районов, принявших в честь Пленума ЦК КПСС дополнительные обязательства по продаже в этом году хлопка государству.

Растет и ширится в республике славное движение последователей Валентины Гагановой и Ганишера Юнусова.

Опыт передовых колхозов, совхозов, районов со всей очевидностью свидетельствует о полной возможности выполнить принятые республикой обязательства по производству в этом году 3 миллиардов 50 тысяч тонн хлопка, а также по производству шелковичных коконов, молока, мяса, шерсти, кефира, ложи, картофеля, овощей и других продуктов сельского хозяйства.

Все зависит от правильной организации дела в полеводстве и животноводстве, от высокого уровня организаторской и массово-политической работы.

Между тем не все руководители областных и районных партийных и советских организаций, сельскохозяйственных и водных органов, колхозов и совхозов глубоко вникают в дела отстающих колхозов, совхозов, бригад, ферм. Имеют место ослабление требовательности, факты нарушения партийной и государственной дисциплины. Отдельные местные руководители самоуспокоились, неправильно оценивают положение дел с хлопком и другими отраслями сельского хозяйства, допускают снижение темпов, а кое-где свертывание обработки хлопчатника, мало уделяют внимания правильному использованию водных ресурсов и высококачественному проведению поливов.

Как никогда, сейчас должна быть высока организаторская работа партийных, советских, сельскохозяйственных органов. Надо поставить дело так, чтобы в каждом колхозе, совхозе, каждой бригаде были разработаны и осуществлены конкретные мероприятия по наращиванию высокого урожая хлопка, подтягиванию отставшего в развитии хлопчатника, защите урожая от сельскохозяйственных вредителей, по выполнению обязательств в шелководстве, животноводстве, овощеводстве, саловодстве и других отраслях общественного производства.

Состоявшийся вчера пленум ЦК Компартии Узбекистана обсудил задачи партийной организации республики в связи с подготовкой к Пленуму ЦК КПСС и наметил конкретные меры по без悬念ному выполнению социалистических обязательств, принятых на 1959 год. Задача состоит в том, чтобы обеспечить осуществление этих мероприятий.

### СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ЛИТЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В ЦК КП Узбекистана состоялось совещание начальников литеиных цехов и главных металлургов машиностроительных заводов республики в связи с подготовкой к Пленуму ЦК КПСС и наметил конкретные меры по без悬念ному выполнению социалистических обязательств, принятых на 1959 год. Задача состоит в том, чтобы обеспечить осуществление этих мероприятий.

Участники совещания обсудили вопрос о практическом осуществлении решений июньского Пленума ЦК КПСС. Участники совещания обсудили вопрос о практическом осуществлении новой техники и более совершенной технологии.

### ДРУЗЬЯ ИЗ ТУРКМЕНИИ СОВЕТУЮТ

УГРЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). Хорезмская область Узбекистана и Ташаузская область Туркменистана — соседи. Труженики этих областей связывают многолетнюю дружбу. Социалистическое соревнование хлопкоробов наших братских республик с каждым годом укрепляет эту замечательную дружбу.

Прибывающая на полях в Хорезм взаимопроверочная бригада туркменских хлопкоробов во главе с ответственным организатором ЦК Туркменистана Г. А. Ганиним побывала на полях Ургенчского района.

С удовлетворением отметили они, что в ряде бригад сельхозартелей имени Ленина, имени Ахунбаева, имени Нариманова, имени Калинина колхозники усиливают трудовое напряжение на полях, стремясь накопить богатый урожай «белого золота».

Бригада из Ташаузской области, на полях которой впервые соревновались хлопкоробы из Туркменистана, поборется за лучший урожай в этом году.

Туркменские хлопкоробы отметили, что горячее питание в поле не организовано, хирамы не оборудованы, в бригадах нет летних яслей. Очень слабо развернута массово-политическая работа.

Гости порекомендовали ургенчским хлопкоробам покончить с благодушем и самосложностью, не допускать нарушений агротехники. Необходимо усилить трудовое напряжение на полях, шире развернуть социалистическое соревнование в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС и успешно выполнить задания первого года семилетки.

З. САТЬЕВ.

### Тревога за судьбу урожая

ФЕРГАНА. (По телефону). Радостно встретили колхозники Ферганской области посланцев братского Азербайджана. Одна из групп взаимопроверочных бригад побывала в колхозах Кувинского района.

Механизатор из Азербайджана Гаджаров встретился с бригадиром колхоза имени Ахунбаева М. Майдановым. В прошлом году эта бригада вырастила 33-центнеровый урожай, затратив 4,5 трудоdня на производство центнера хлопка. В этом году бригада решила снизить затраты еще на один трудодень.

В свою очередь Гаджаров рассказал, как бригада, которой он руководит, обрабатывает 222 гектара хлопчатника. На многих полях гости отметили хорошее состояние хлопчатника, но обошлось без критики недостатков.

Особенно большую тревогу вызывают посевы хлопчатника в колхозах Ахунбаевского района. Колхоз имени Фрунзе повторяет старые ошибки — в третьей декаде июля прекратил всяющую работу на полях. Бригадир тов. Ахунова после полива не дали культивацию, и хлопчатник здесь находится в угнетенном состоянии. Совершенно недопустимо, чтобы чеканка не проводится.

Так изо дня в день гости из Азербайджана обходят поля, дают советы товарами по соревнованию. Они побывали в совхозах Бокандской группы районов, в колхозах Ленинградского и других районов области.

Р. ПОМРИХ.  
(Спец. корр. «Правды Востока»).

Мы готовим поля к машинной обработке весь вегетационный период, — заметили гости, — добываем нормальную густоту стояния, воспитываем компактные кусты хлопчатника с плодообразованием в нижних ярусах, а на этом поле, поскольку машина не будет работать.

Говоря об историческом прошлом, тов. Хрущев отметил, что времена между Россией и Польшей возникли довольно сложные перипетии, приведшие к обострению взаимоотношений и даже к войнам. На Западе, продолжал он, имеются темные силы, которые пытаются использовать тем-

период для усиления ревизионизма.

### Пусть живет и крепнет в веках братская дружба между народами Советского Союза и Польши

#### Митинг во Дворце спорта

23 июля во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина состоялся многотысячный митинг трудящихся Москвы и Московской области, посвященный возвращению в Москву советской партийно-правительственной делегации во главе с товарищем Н. С. Хрущевым.

Празднично убранный зал Дворца заполнили представители промышленных предприятий, строек, транспорта, колхозов и совхозов, научных учреждений, солдат, офицеры и генералы Советской Армии. Присутствуют иностранные дипломаты, представители советской и зарубежной прессы.

Бурной овацией встретили собравшиеся появление в президиуме товарища Л. И. Брежнева, К. Е. Ворошилова, Н. Г. Игнатьева, О. В. Куусинена, А. И. Микояна, Е. А. Фурцева, Н. С. Хрущева, П. Н. Поспелова, Д. С. Полинского, членов советской партийно-правительственной делегации, после Польской Народной Республики в СССР Тадеуша Геда и других.

Братским вступительным словом митинг открыл первый секретарь Московского городского комитета партии товарищ Л. И. Брежнев, затем слово было предоставлено токарю автозавода имени Лихачева М. В. Обухову. Он горячо, от всего сердца приветствует Р. С. Хрущева и всех членов партийно-правительственной делегации с успешным завершением советско-польской переговоров и благополучным возвращением.

Затем слово было предоставлено токарю автозавода имени Лихачева М. В. Обухову. Он горячо, от всего сердца приветствует Р. С. Хрущева и всех членов партийно-правительственной делегации с успешным завершением советско-польской переговоров и благополучным возвращением.

От имени тружеников сельского хозяйства Московской области членов партийно-правительственной делегации сердечно приветствовала бригада токаря совхоза «Лесные поляны» Т. В. Семенишича, от инженеров столяры — архитектор В. Б. Богданов, от молодежи Москвы — борцовницы 2-го часового завода Р. Кирпичева.

Горячими, проложительными аплодисментами и приветственными восторгами встретили участники митинга появление на трибуне главы советской партийно-правительственной делегации Советского Союза и представителями ПОРП и правительства Польши протекали в духе полного взаимного понимания. Спорные вопросы не было, и они не могли вникнуть в ходе переговоров. Наоборот, обмен мнениями привел к дальнейшему укреплению взаимопонимания.

Характеризуя взаимоотношения между КПСС и ПОРП, тов. Хрущев подчеркнул, что обе партии определяют дружбу, товарищество и братское сотрудничество. Поездка делегации вновь подтвердила это. Беседы между членами партийно-правительственной делегации Советского Союза и представителями ПОРП и правительства Польши протекали в духе полного взаимного понимания. Спорные вопросы не было, и они не могли вникнуть в ходе переговоров. Наоборот, обмен мнениями привел к дальнейшему укреплению взаимопонимания.

Характеризуя взаимоотношения между КПСС и ПОРП, тов. Хрущев подчеркнул, что обе партии едини в понимании принципиальных идеологических положений, изложенных в Декларации двенадцати коммунистических партий 1957 года. Мы считаем, заявил тов. Хрущев, что главной опасностью в международном рабочем движении является ревизионизм.

Обе партии полны решимости не ослаблять своих усилий в непримиримой борьбе против него. В то же время тов. Хрущев указал, что борьба против ревизионистов не должна заставить борьбы против догматиков, которые могут нанести значительный ущерб международному рабочему движению.

Полное единство взглядов, заявил он, существует у нас и по международным вопросам. Мы придерживаемся единого мнения о необходимости

митинга в Ярку в манифестиацию советско-польской дружбы, нерушимого единства стран социалистического лагера, в манифестиацию беспредельной любви советского народа к своей Коммунистической партии, к своему правительству.

(ТАСС).

### ПРИЕЗД В МОСКВУ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА США РИЧАРДА НИКСОНА

23 июля в Москву прибыл вице-президент Соединенных Штатов Америки Ричард Никсон, который откроет здесь американскую выставку.

На Внуковском аэродроме Р. Никсон встретили первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Ф. Болотов, Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР П. П. Лобанов, первый заместитель министра иностранных дел СССР В. Б. Кузнецов и другие.

На аэродроме находились посол США в СССР Л. Е. Томпсон с супругой, группа американских журналистов.

Вышедший из Балтийской американской реактивной самолет

### ПРИЕЗД В БАКУ ДЕЛЕГАЦИИ ХЛОПКОРОБОВ УЗБЕКИСТАНА

БАКУ, 24 июля. (УзТАГ). Сюда прибыла делегация хлопкоробов Узбекской ССР во главе с заместителем министра сельского хозяйства Узбекистана И. М. Исаумахамедовым. Она проверит ход выполнения со-

циалистических обязательств, принятых хлопкоробами республики на 1959 год.

Разбившись на пять групп, члены бригады выехали в районы Азербайджана.

### СВОДКА

о ходе сенокошения и закладки силюса в колхозах и совхозах УзССР на 20 июля (в процентах к плану)



# Письма в редакцию

## По завышенным ценам

Совнархозы, республиканские министерства и ведомства, Совет Министров Карагандинской АССР, облисполкомы и Ташкентский горисполком при разработке и утверждении различных цен и торговых складов на продовольственные и промышленные товары обязаны исходить из проводимой правительством политики цен на товары, с постепенным снижением действующего уровня цен без увеличения размера налога с оборота. Снижение действующего размера налога с оборота может производиться только по согласованию с Министерством финансов.

Однако управление торговли Ташгорисполкома, нарушая постановление правительства о снижении различных цен, разработало новые различные цены на мясные полуфабрикаты. Отдел цен Министерства торговли УзССР в лице его начальника А. Жилина одобрил эти новые цены, ответственный секретарь Ташгорисполкома т. Бараханов зализировал, а председатель Ташгорисполкома т. Юлдашев утвердил своим распоряжением. Новые различные цены на мясные полуфабрикаты резко превышают существовавшие цены на протяжении последних трех лет, утвержденные прейскурантом № 4 и снижеными приказом по Министерству торговли ССР от 13 сентября 1958 года № 136-П.

Так создалась двойственность в различных ценах. Свиное рагу по прейскуранту № 4 должно продаваться по 7 рублей 20 копеек за килограмм, а по ценам Ташгорисполкома

С. УСМАНЯНОВ.

Заместитель начальника отдела товарооборота Госплана УзССР.

В. КОЗЛОВ.

Старший экономист.

## Черепашьими темпами

В Бухарском экономическом районе с 1955 года строится Карабинская швейная фабрика на 300 универсальных машин по типовому проекту Нижне-Тагильской фабрики. Стройка ведется подрядным способом Карабинским стройтрестом № 164 Министерства строительства УзССР.

Стоимость строительства, включая жилищный фонд и культурно-бытовые сооружения, исчисляется в 23 миллиона рублей. С начала строительства освоено только 2,3 миллиона рублей. Из ассигнованных в 1959 году средств пока что освоено лишь 13 процентов. Сколько же лет потребуется при таких темпах для того, чтобы построить фабрику?

В чем причина таких низких темпов?

В прошлом году строители ссылались на отсутствие электроэнергии и воды. Теперь электрокабельная линия проложена, водопровод подведен. Тогда стройтрест стал ссылаться на то, что не пересчитаны сметно-финансовые расчеты. В настоящее время все требования по пересчету смет совнархозом выполнены.

С. БУХТОЯРОВ.

## ПОСЛЕДАМ ВЫСТАУПЛЕНИЙ «ПРАВДЫ ВОСТОКА»

### «Изучайте спрос на товары»

В письме, опубликованном 17 июня, сообщалось, что спрос на товары, потребление плохо изучается Ташкентским университатом, Ташпромторгом №№ 1 и 2, областным горром. Из Ташпромторга сообщили, что факты, изложенные заметке, соответствуют действительности. Для изучения спроса населения

на промтовары торжественно проводят в магазинах 3—4 покупательские конференции с участием представителей оптовых баз и поставщиков. На складах организована выставка образцов, на отдельные товары вывешиваются списки. Покупатели запрашиваются об интересующем их ассортименте.

Сорок лет назад, 25 июля 1919 года, Советское правительство выступило с обращением к китайскому народу и правительству Южного и Северного Китая, в котором глубоко, четко и подробно излагались основы советской внешней политики по отношению к Китаю. В своем обращении Советское правительство, возглавляемое В. И. Лениным, горячественно заявляло об откаке от всех прав и преимуществ, которыми пользовалась царская Россия в Китае, объявиво недействительными старые неравноправные договоры, выражало свою горячую симпатию освободительной борьбе китайского народа.

Характеризуя великие освободительные идеи социалистической революции, Совет Народных Комиссаров от имени рабочих и крестьян нашей страны в этом историческом документе писал: «Мы несем освобождение народам от языка иностранного штыка, от языка иностранного золота, которые душат порабощенные народы Востока и в числе их в первую очередь Китайский народ. Мы несем помощь не только нашим традиционным классам, но и китайскому народу, и мы еще раз напоминаем то, о чем говорили ему со временем Великой Октябрьской революции 1917 года, то, что, может быть, было скрыто от него продажной американской, европейско-японской печатью».

Этим актом была открыта новая страница во взаимоотношениях советского китайского народов, страница подлинной дружбы и братства. Под руководством В. И. Ленина Советское правительство уже первые месяцы революции начало вести переговоры с китайским послом Ли Чэн-чжаком о новых взаимоотношениях, об аннулировании неравноправных договоров. Эти переговоры не были доведены до конца по вине империалистов Антанты, которые склонили к горюческому правительству, засыпали пекинских мандаринов и китайскую печать золотом и заставили китайское правительство отказаться от всяких сношений с российским рабоче-крестьянским правительством.

Но вопреки пропаганде империалистов идеи Октябрьской социалистической революции проникали в Китай и звали народные массы

## Свободу Манолису Глезосу и другим греческим демократам!

### Митинги трудящихся Москвы

С чувством возмущения и гнева встретили трудящиеся Москвы известие об беззаконном приговоре афинского военного трибунала, несправедливо и жестоко осудившего национального героя Греции Манолиса Глезоса и других греческих патриотов. На предприятиях и в учреждениях советской столицы проходят многолюдные митинги протеста.

23 июля такой митинг состоялся на комбинате твердых сплавов. Одни за другим на трибуну поднимались ораторы. Они клеймили позором тех, кто учинил расправу над греческими демократами. Начальник участка П. П. Калитин заявил:

— Мы восхищались честными, смелыми выступлениями на суде Манолиса Глезоса и его товарищей. Они говорили и обвиняли от имени свободолюбивого греческого народа. Они одержали моральную победу над своими судьями. Свободу греческим патриотам!

На стыке дневной и вечерней смен состоялся митинг рабочих и работниц Московской чулочной фабрики

— Миллионы людей, — сказал в своем выступлении главный механик предприятия С. А. Пижиков, — были убеждены, что после того, как показана полная невиновность греческих патриотов, военный трибунал не посмеет учинить расправу над ними. Но трибунал пренебрежительно

записал: «Мы требуем отменить решение суда. Военный трибунал совершил расправу над патриотами Греции. Вместе со всеми людьми доброй воли мы будем продолжать борьбу за освобождение национального героя Манолиса Глезоса и других греческих демократов! Трудящиеся ряда предприятий Москвы на своих митингах выразили решительный протест против приговора военного суда в Афинах.

Митинг открыл председатель Чехословацкого комитета в защиту

Манолиса Глезоса жена чехословацкого национального героя Рудольфа Фучика, которая, в частности, сказала: «Несмотря на то, что нас разделяют сотни километров, мы ежедневно присутствуем на заседаниях афинского суда. Одни из самых благородных людей нынешней Греции были обвинены в шпионаже, против них был использован пакистанский закон и их доставили перед военным трибуналом. В результате тысячи резолюций и протестов военного суда был вынужден отказать от приговоров, угрожающих жизни Глезоса и его товарищам. Однако, несмотря на это, суд вынес приговор, который является вопиющим несправедливостью».

Председатель Союза антифашистских борцов Ян Бодичка, в частности, сказал: «Суровые приговоры, вынесенные по делу греческих патриотов, являются серьезным предостережением не только для греческого народа, но и для всего мира».

Сегодня даже буржуазная печать, за исключением крайне правой, осуждает приговор в отношении Манолиса Глезоса и других демократов.

Газета «Нева» заявляет, что

представленные на суде данные

не убедили беспристрастную общественность ни в том, что имела место встреча Колянича и Глезоса, ни в том, что даже если она была, то носила шпионский характер».

«Анексартистопис» требует от правительства наказания виновников фабрикации дела Манолиса Глезоса и пересмотра приговора обвиняемым.

В заявлениях, помещенных в газете «Афики», буржуазные греческие юристы, выступавшие на процессе защитников Глезоса и других демократов, выражают протест против приговора суда.

Суд показал, насколько опасно

для дела свободы сохранение в

силе чрезвычайных законов, по-

добно диктаторскому закону 375, заявил адвокат Папаспури. Такого рода процессы правительство преследует целью сохранения ненормального политического положения в стране с тем, чтобы пропасти ее пребывания у власти. Верхом такой позорной и антинациональной тактики было преследование Манолиса Глезоса, скромного и гордого борца, выдающегося журналиста и политического

документа, — заявил адвокат Василатос, не оставляя со мнения в намерении властей уничтожить директора «Афики» и- дэ

и Эдва. Вся общественность суда показала, что Глезос судили в атмосфере предвзятости. Адвокат подчеркивает, что суд вынес приговор Глезосу, хотя «его невиновность была ясна, как солнце».

Сегодня даже буржуазная пе-

чат, за исключением крайне

правой, осуждает приговор в отно-

шении Манолиса Глезоса и дру-

гих демократов.

Газета «Нева» заявляет, что

представленные на суде данные

не убедили беспристрастную об-

щественность ни в том, что имела

место встреча Колянича и Глезоса, ни в том, что даже если она

была, то носила шпионский ха-

рактер».

«Анексартистопис» требует от

правительства наказания винов-

ников фабрикации дела Манолиса

Глезоса и пересмотра приговора

обвиняемым.

По сообщению печати, адвокаты

защиты сообщили, что они наме-

рены внести в ареопаг (высший

кассационный суд) protest против

решения военного трибунала.

И. АБЛАМОВ.

Сталинградская газета

«Правда» пишет:

«Мы требуем отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора

Глезоса и других греческих

демократов! Трудящиеся

Москвы требуют отмены приговора</p

